
 تِ ًام خذا

 آسهَى هاّاًِ ریاضی ّفتن ، اعذاد طحیح

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 ًام کلاس:

 ًوزُ

 

 ( ّز عثارت را هشخض کٌیذ. ( یا ًادرستی )  درستی )  -1

 الف( قزیٌِ ّز عذد طحیح اس خَد آى عذد کَچک تز است.             

 ل حتواً هٌفی است.ب( در جوع اعذاد طحیح اگز ّز دٍ عذد هٌفی تاشٌذ ، حاط

343271184( عثارت  100ج( حاطل تقزیثی ) تا تقزیة کوتز اس    تاشذ. -400هی تَاًذ 

 د( ّزگاُ دٍ عذد طحیح تا علاهت ّای هتفاٍت تز ّن تقسین شًَذ. حاطل هٌفی هی شَد.

 تارم

 

 

1 

 عثارت ّای سیز را کاهل کٌیذ. -2

 دٍ رقوی عذد ............... است. الف( تشرگ تزیي عذد طحیح هٌفی

 ب( حاطل ضزب یک عذد طثیعی در یک عذد طحیح ............... ، یک عذد هٌفی است.

ج( قزیٌِ قزیٌِ عذد  8 .تزاتز .............. است 

 د( عذد طفز اس ّز عذد طحیح هٌفی .................. است.

 

 

1 

 شخض کٌیذ.گشیٌِ طحیح را ه -3

1 کَچک تزیي عذد کذام است؟ -11ٍ  -30،  0،  -2( در تیي اعذاد 

  -2د(               -30ب( طفز              ج(                -11الف( 

2   حاطل عثارت )...    کذام است؟  10101010

 

 +             د( طفز 10ج(              -10ب(             434الف( 

3 حاطل کذام گشیٌِ هٌفی است؟ ) 

الف(   692423                )580512 ب              )702755ج                )د 324798  

4 کذام گشیٌِ است؟ 17ٍ  -7+ ، 14( هیاًگیي سِ عذد 

  -8+               د( 16+             ج( 12+           ب( 8الف( 

 

 

 

 

1 

 تزای حزکت ّای رٍی هحَر یک جوع تٌَیسیذ. -4

       : جوع                                                                                  

 

1 

 حاطل عثارت سیز را تا هحَر تِ دست آٍریذ. -5

                                                                                                                                                       53 

 

1 

 تگذاریذ.> = < در جای خالی علاهت هٌاسة  -7

  12151512                  ،    33               ، 8888              ،018-      180 

 

5/1 

 یذ.الگَی عذدی سیز را کاهل کٌ -8

 ،  ــــــ  ،  ـــــــ  ،  ـــــــ  -4،    0،    4،    8،    12ـــــــ ،  ـــــــ  ،  ـــــــ  ،                           
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  جذٍل ّای سیز را کاهل کزدُ ٍ حاطل را تِ دست آٍریذ. -9

 

 تارم

 

5/1 

 ٍی رأس ّای هثلث ، رٍی                      ب( عذد رٍی ّز ضلع اس هجوَع عذدّای دٍ رأس تذستالف( حاطل ضزب عذدّای ر -10

 ّز ضلع ًَشتِ شذُ است. جاّای خالی را کاهل کٌیذ.                                 هی آیذ. جاّای خالی را کاهل کٌیذ.

 

 

 

 

5/1 

 طل عثارت ّای سیز را تذست آٍریذ.حا -11

                                                     31016                                                          2828 

 

                                                      52758                                                5104 

 

                                                        134312                                  936123 
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 حاطل ّز عثارت را حساب کٌیذ. -12

                                                                                                                                 40642 .. .  :الف     

 

                                                                                                                                   50321 . . .  :ب       

 

 

1 

 

1 

  درجِ تَد. اختلاف دهای ایي دٍ شْز را حساب کٌیذ. -8ٍ اردل  -15در یک رٍس دهای َّای تزٍجي  -13

1 

  تزاتز آى است. هیاًگیي دهای ایي دٍ شْز را حساب کٌیذ. 3دهای َّای تثزیش دٍ درجِ سیز طفز ٍ دهای اردتیل  -14

1 

 درجِ گزهتز تَد. 8درجِ سیز طفز ٍ شْزکزد  18یک رٍس سهستاًی دهای کَّزًگ در  -15

 الف( دهای َّای شْزکزد را حساب کٌیذ؟

 

 ب( هیاًگیي دهای ایي دٍ شْز را حساب کٌیذ.
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